芜湖富春染织股份有限公司 关于拟投资年产6万吨高品质筒子纱染色建设项目 并拟设立全资子公司购置土地进展的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

芜湖富春染织股份有限公司(以下简称"公司")已与荆州经济技术开发区管理委员会签订《年产6万吨高品质简子纱染色建设项目》投资协议,项目总投资约75,000万元(本文所述均为人民币),分两期进行建设,其中一期约37,500万元。

2021年12月7日公司召开的第二届董事会第十六次会议审议并通过了《关于拟投资年产6万吨高品质筒子纱染色建设项目并拟设立全资子公司购置土地的议案》,具体内容详见公司在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)上披露的《关于拟投资年产6万吨高品质筒子纱染色建设项目并拟设立全资子公司购置土地的公告》(公告编号:2021-053)。

2021年12月18日公司与荆州经济技术开发区管理委员会签订了《项目投资协议》,具体内容详见公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露的《关于拟投资年产6万吨高品质筒子纱染色建设项目并拟设立全资子公司购置土地进展的公告》(公告编号: 2021-057)。

2021年12月23日召开2021年第四次临时股东大会,审议通过了《关于拟投资年产6万吨高品质筒子纱染色建设项目并拟设立全资子公司购置土地的议案》,具体内容详见公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露的《2021年第四次临时股东大会决议公告》(公告编号:2021-058)。

2021年12月24日公司已完成该全资子公司的工商设立登记手续,并取得 荆州市市场监督管理局颁发的湖北富春染织有限公司营业执照;同时该项目取得了湖北省固定资产投资项目备案证书,登记备案项目代码:2112-421050-89-01-525189,项目总投资75,000万元。具体内容详见公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露的《关于拟投资年产6万吨高品质筒子纱染色建设项目并拟设立全资子公司购置土地进展的公告》(公告编号:2021-059)。

2022年5月10日公司披露了全资子公司湖北富春染织有限公司已成功竞得年产6万吨高品质筒子纱染色建设项目的土地使用权,并与荆州市公共资源交易中心签订了《国有建设用地使用权成交确认书》及与荆州市自然资源和规划局签订了《国有建设用地使用权出让合同》。具体内容详见公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露的《关于拟投资年产6万吨高品质筒子纱染色建设项目并拟设立全资子公司购置土地进展的公告》(公告编号:2022-035)。

一、对外投资进展情况

近日,公司全资子公司湖北富春染织有限公司已经完成上述土地使用权的权属登记手续,并取得荆州市自然资源和规划局颁发的《中华人民共和国不动产权证书》,具体情况如下:

- 1、证书编号: No 42414478515
- 2、权利人: 湖北富春染织有限公司
- 3、共有情况:单独所有
- 4、坐落: 荆州开发区庙兴路西侧
- 5、权利类型: 国有土地所有权
- 6、权利性质:出让
- 7、用途: 工业用地
- 8、面积: 136568.00 m²
- 9、使用期限: 国有土地所有权 2072 年 5 月 10 日止
- 10、产证号: 鄂(2022) 荆州市不动产权第0026746 号

二、对公司的影响

本次公司之全资子公司湖北富春染织有限公司取得《中华人民共和国不动产 权证书》,确认了土地的使用权及期限,符合国家相关的产业政策以及公司整体 战略发展方向,不存在损害公司及股东利益的情形,有助于公司年产6万吨高品 质筒子纱染色建设项目进一步的推进。

三、主要风险提示

本次公司全资子公司湖北富春染织有限公司取得了《中华人民共和国不动产 权证书》后,对外投资的实施进度仍然存在不确定性;考虑到未来市场和经营情况的不确定性,本次投资存在一定的市场风险和经营风险;如因国家或地方有关 纺织产业政策调整;项目的实施可能存在延期、变更或终止的风险。

敬请广大投资者关注上述风险。后续项目的进展情况如发生较大变化或取得 阶段性进展,公司将按照《上海证券交易所股票上市规则》等的相关规定及时予 以披露。

特此公告。

芜湖富春染织股份有限公司董事会 2022 年 6 月 29 日